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WHO WILL DELIVER ME? 

Kush do të më dorëzojë ? 

Kjo fletushkë e Ungjillit u përkthye me një 

kompjuter. Nëse mund të korrigjoni ose përmirësoni 

gjuhën, ju lutemi kontaktoni zyrën në info@angp.co.za 

  

Një të Dielë po predikoja Ungjillin e mrekullueshëm në 

fshatin e një shefi të caktuar në Lesoto. Një turmë e 

madhe, së bashku me shefin dhe gruan e tij, ishin mbledhur 

për të dëgjuar Fjalën e Perëndisë. Fjala e gjallë, e cila është 

e fuqishme dhe më e mprehtë se çdo shpatë me dy tehe, u 

fut thellë në zemrat e njerëzve. 

  

Ai që bën atë që është mëkat është nga djalli.  

1 Gjonit 3: 8. 

Ndërsa isha akoma duke predikuar, gruaja e kryetares së 

madhe, mbretëreshës, filloi të qajë hidhur. Me lotë që i 

rridhnin nëpër faqe, ajo u ngrit në këmbë dhe thirri: “Kush 
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do të më çlirojë? Ju lutem më ndihmoni, zemra ime është 

shumë e lënduar, unë jam një person i mjerë dhe i 

mjerë. Kush mund të më ndihmojë? Kush do të më çlirojë 

nga kjo skllavëri e tmerrshme e mëkatit? Çfarë duhet të 

bëj? Ju të gjithë më njihni, unë jam gruaja (mbretëresha) 

e shefit dhe gjithashtu jam një nga gratë e lutjes. 

Për më shumë se njëzet vjet kam marrë pjesë në kishë, por 

të gjitha këto gjëra nuk më kanë ndihmuar, ato nuk mund të 

më lirojnë, mëkati më ka lidhur. Unë jam një pijanec dhe një 

vrasëse. Duart e mia janë ndotur dhe lig, sepse merren me 

prodhimin e birrës - atë pije të mallkuar! Mëkati më ka 

lidhur duart dhe këmbët, unë jam një rob i Ferrit " 

Ajo qau përsëri më hidhur dhe u ul dhe bërtiti me të madhe: 

«Më ndihmo! Me ndihmo! Kush do të më dorëzojë? Kush do 

të më çlirojë nga këto zinxhirë të mëkatit? Unë e dua Zotin, 

por mëkati më sundon, mëkati po më tërheq në ferr. Unë 

vrava djalin tim të parëlindur, isha i dehur ndërsa e mbaja 

në shpinë dhe në gjendjen time të dehur u rrokullisa për 

tokë dhe shtypa kokën e djalit tim të vogël të ëmbël, kështu 

që ai vdiq. Të lutem më ndihmo, më çliro nga kjo 

vdekje! Zakonet e mia fisnore nuk më ndihmuan. Feja nuk 

më ndihmoi. Kush mund të më ndihmojë? Kush do të më 

çlirojë? " 

Unë u përgjigja dhe thashë: “Mos ki frikë. Mos u 

zhduk. Problemi juaj është telashe e të gjithëve. Bibla jep 

përgjigjen për britmën e zemrës suaj. Na tregon se 

mëkati sundon jetën tonë, por ekziston Një që mund të 

na çlirojë. " 

“Unë e di që asgjë e mirë nuk jeton në mua, domethënë në 

natyrën time mëkatare. Unë kam dëshirë të bëj atë që 

është e mirë, por nuk mund ta realizoj. Për atë që bëj nuk 
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është e mira që dua të bëj; jo, të keqen që nuk dua ta bëj - 

këtë vazhdoj ta bëj. . . . . . . . Kështu që e gjej këtë ligj në 

punë: Kur dua të bëj të mirën, e keqja është aty me 

mua. Sepse në qenien time të brendshme unë kënaqem në 

ligjin e Perëndisë; por unë shoh një ligj tjetër në punë në 

anëtarët e trupit tim, duke bërë luftë kundër ligjit të 

mendjes sime dhe duke më bërë rob të ligjit të mëkatit në 

punën e anëtarëve të mi. " Romakëve 7: 15- 25. Herët a vonë 

kjo britmë do të vijë në zemrën e të gjithëve - “Çfarë 

njeriu i mjerë unë jam! Kush do të më çlirojë? " 

PËRGJIGJA 

"Nëse Biri të liron, do të jesh me të vërtetë i lirë". 

Gjoni 8:36 

Jezusi është përgjigja për të gjitha pyetjet tona: përgjigja 

për pyetjen tuaj. Nuk ka shpëtim në asnjë emër tjetër 

përveç në Emrin e Jezusit. Veprat 4:12. Vetëm Jezusi mund 

të na shpëtojë nga mëkatet tona. Vetëm gjaku i Tij i 

derdhur në kryq mund të na pastrojë nga çdo mëkat. Asnjë 

mjek, asnjë ilaç, asnjë magjistar, asnjë njeri, asnjë 

predikues apo prift, asnjë kishë nuk mund t'ju shpëtojë nga 

mëkati. Vetëm Jezusi, Qengji i Zotit që heq mëkatin e 

botës, mund t'ju shpëtojë me gjakun e tij dhe me fuqinë e 

Shpirtit të Tij. 

Jezusi, Biri i Zotit erdhi në këtë botë "Të hap sytë e 

verbër, të lirojë robërit nga burgu dhe të lirojë nga burgu 

ata që ulen në errësirë". Isaia 4 2: 7. 

Jezusi tha: “Kushdo që mëkaton është skllav i 

mëkatit. . . . . por nëse Biri të liron, do të jesh me të vërtetë 

i lirë ". Gjoni 8: 34-36. Jezusi, i Cili është e vërteta, ju 

çliron. 
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Jezusi, Biri i Zotit, i çoi të gjitha mëkatet tona në trupin e 

Tij në kryq. Mëkatet tuaja janë gozhduar të gjitha në 

kryq. “Me siguri Ai mori sëmundjet tona dhe mbarti 

hidhërimet tona. . . . Por Ai u shpua për shkeljet tona, Ai u 

shtyp për paudhësitë tona; ndëshkimi që na solli paqen ishte 

mbi Të dhe me plagët e Tij ne jemi shëruar. ” Isaia 53: 3-7. 

 

 

Nëse Biri (Jezusi) ju çliron, me të vërtetë do të jeni të 

lirë. Gjoni 8:36. 

Baraba, i cili ishte një mëkatar dhe një vrasës, u dënua me 

vdekje. Ai duhej të kryqëzohej, por Jezusi zuri vendin e tij 

dhe mbajti kryqin në të cilin Baraba duhej të kishte 

vdekur. Jezusi, Biri i Zotit, u kryqëzua në vend të Barabas, 

në vendin tënd dhe në vendin tim, vrasësi u la i lirë sepse 

një tjetër kishte vdekur nga vdekja. Unë dhe ti jemi ai 

Baraba. 
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Paga e mëkatit është vdekja, por dhurata e Zotit është jeta 

e përjetshme përmes Jezu Krishtit. Nëse shikoni me besim 

në kryqin e Krishtit do të shihni veten dhe mëkatin tuaj të 

gozhduar në atë kryq. Jezusi ka zënë vendin tuaj në kryq që 

të mund të jetoni përgjithmonë. Ai derdhi gjakun e Tij për 

faljen e mëkateve tuaja. Sepse Zoti ju deshi aq shumë sa 

dha Birin e Tij të vetëm, që ju të mos vdisnit, por të keni 

jetën e përjetshme. 

Pasi dëgjoi këto fjalë, gruaja e shefit besoi në Jezusin dhe 

i dha zemrën e tij. Ajo ia dha zemrën e saj mëkatare 

Perëndisë dhe Ai i dha asaj një zemër të re dhe e mbushi 

me Shpirtin e Tij të Shenjtë. Ai jo vetëm që i fali të gjitha 

mëkatet e saj, por e shpëtoi atë nga fuqia e mëkatit. Për 

shumë vite që nga ajo kohë, ajo ka bërë një jetë të bukur, 

fitimtare. Ajo nuk pi birrë në asnjë formë, nuk pi duhan ose 

nuk pi duhan, bën një jetë të pastër dhe është një 

dëshmitare e ndritshme e së vërtetës se, “Nëse dikush 

është në Krishtin, ai është një krijim i ri; e vjetra ka shkuar 

e reja ka ardhur! ” 2 Korintasve 5:17. 

Edhe ju, i dashur lexues, mund të liroheni përmes besimit 

në Jezu Krishtin. Jezusi tha: «Ejani tek Unë T ALL GJITHA 

ju që jeni të lodhur dhe të rënduar dhe unë do t'ju jap 

pushim.» Ejani tek Jezusi ashtu si jeni ose ku jeni. Tregojini 

Atij gjithçka për mëkatet dhe problemet tuaja. Ai nuk do 

t'ju largojë, nëse vini me një zemër të përulur dhe 

besimtare. Ndoshta ju jeni një anëtar i kishës, por i lidhur 

në mëkat. Ejani tek Jezusi. Ai do t'ju lirojë menjëherë, në 

të njëjtën mënyrë siç shëroi lebrozin dhe shëroi të 

verbërit. Jezusi është akoma i njëjti dhe mund të shërojë 

zemër thyerët dhe të lirojë të burgosurin. Ai na fal T ALL 

GJITHA mëkatet dhe shëron T ALL GJITHA sëmundjet 

tona. Psalmet 103: 3. 
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Kur t'ia jepni zemrën Jezusit, tregojuni të tjerëve për Atë 

që ju liroi. Edhe ne do të dëshironim të dëgjonim nga ju. 

JR Gschwend 

  

 Kjo fletushkë e Ungjillit u përkthye me një 

kompjuter. Nëse mund të korrigjoni ose përmirësoni 

gjuhën, ju lutemi kontaktoni zyrën në info@angp.co.za . 

  

Nëse e keni gjetur shpëtimin te Krishti, ose jeni bekuar 

ndryshe përmes literaturës sonë të Ungjillit, ju lutemi na 

tregoni. Ne dëshirojmë të falënderojmë Zotin me ju dhe 

t'ju kujtojmë më tej në lutjet tona. Për literaturë, libra dhe 

fletushka falas të Ungjillit, në mbi 540 gjuhë, shkruaj:  

  

E-MAIL: info@angp.co.za 

T ALL GJITHA BOTUESIT E Ungjillit 

Kutia PO 2191, PRETORIA, 0001, RSA 

(Një Mision i Letërsisë së Ungjillit financuar nga 

donacione) 

(Reg. Nr. 1961/001798/08 ) 
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ZEMRA E NJERIUT 

 

 

www.angp-hb.co.za 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 

 

E-MAIL: info@angp.co.za 

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS 

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A. 

(A Gospel Literature Mission financed by donations) 

(Reg. No. 1961/001798/08) 
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